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令和４年度学校教育に関するアンケート（地域の方々）

７．基本的なあいさつができる。

６．学習時、考えた訳や理由、根拠を明らかにして発表し
ている。

１．目的意識を持って、活動や学習に取り組んでいる。

２．ものごとにねばり強く取り組むことができる。

３．ふるさとの五木村が好きである。

４．学習に意欲的に取り組むことができる。

５．自分の考えを相手にわかるように伝えることができ
る。
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５．自分の考えを相手にわかるように伝えることができる。
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６．学習時、考えた訳や理由、根拠を明らかにして発表している。
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１３．職員は、児童に対し積極的に話しかけている。

１４．職員は、児童に対し平等に接している。

８．地域の方々に、つとめて明るく、目をあわせ、気持ち
を込めたあいさつができる。（「つばき運動」の取組）

９．外で元気いっぱい遊ぶことができる。

１０．友だちと、協力するとともに、友だちに優しく接する
ことができる。

１１．職員は、やる気をもって仕事に取り組んでいる。

１２．職員は、児童のよい面をほめている。
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８．地域の方々に、つとめて明るく、目をあわせ、気持ちを込めたあいさつができる。
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１１．職員は、やる気をもって仕事に取り組んでいる。
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１２．職員は、児童のよい面をほめている。
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１３．職員は、児童に対し積極的に話しかけている。
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１４．職員は、児童に対し平等に接している。
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１６．職員は、つとめて明るく、目をあわせ、気持ちを込め
たあいさつをしている（「つばき運動」の取組）。

１７．学校は、安全に保たれている。

１８．学校は、花などうるおいのある環境に保たれてい
る。

１９．学校は、児童の力を高めている。

２０．学校は、気軽に相談できる。

１５．職員は、保護者と協力しながら児童を指導してい
る。
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１５．職員は、保護者と協力しながら児童を指導している。
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１８．学校は、花などうるおいのある環境に保たれている。
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１９．学校は、児童の力を高めている。
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２０．学校は、気軽に相談できる。
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